Колегія 25.11.2013 р.

Про  роботу  управління  праці  та соціального захисту населення

у  сфері  соціального  захисту  пільгової категорії та малозабез-

печених верств населення


Питання  соціального  захисту  населення  є  одним  із  основних  в  політиці  держави  та  гарантується  основним  Законом  України  - Конституцією. 


Серед  пріоритетних  напрямків  роботи  обласної  та  районної  влади  є  впровадження  соціальних  ініціатив  Президента  України  щодо  посилення  соціального  захисту  пільгової  категорії  та  малозахищених  верств  населення.

Аналіз  ситуації  у  соціальній  сфері  свідчить  про  позитивні  тенденції  та  покращення  показників.


За  даними  Єдиного  державного  автоматизованого  реєстру  осіб,  які  мають  право  на  пільги,  в  районі  проживає  понад 10  тис. осіб,  які  відповідно  до  чинного  законодавства  мають  право  на  відповідні  пільги, у тому  числі  1327  ветеранів  війни,  7485 – ветерани   праці  та  особи  похилого  віку,  105  осіб,  які  постраждали  внаслідок  Чорнобильської  катастрофи,  більше  4000 тис. дітей  війни,  238  багатодітних  сімей,  790  дітей  з  багатодітних  сімей,  1  дитячий  будинок  сімейного  типу.

На  надання пільг  на  оплату  житлово-комунальних  послуг,  твердого  палива, скрапленого  газу, з   послуг  зв’язку  та  інших  передбачених  законодавством  пільг  і  компенсацій  з  державного  бюджету  на  2013  рік  передбачено  2,2 млн. грн.,  що  на  150 тис. грн.  більше  ніж  у 2012 році. 


З  початку  2013  року  на  надання  пільг  з  державного  бюджету  профінансовано  близько  1,9  млн. грн.


Пільги  з  придбання  твердого  палива  особам,  які  мають  право  згідно  чинного  законодавства,  у  2013  році  надаються  у  натуральному  виразі  та  у  вигляді  компенсаційних  виплат  взамін  отримання  1  тонни  вугілля  за  бажанням  пільговика.

В  поточному  році  проведено  виплату  допомоги до  Дня  Перемоги  ветеранам  війни  на  загальну  суму  493 тис.грн.   Розмір  допомоги  зріс  в  порівнянні  до  минулого  року  на  10  відсотків.


Протягом  10  місяців  2013  року  видано  76  технічних  засобів  для  пересування  інвалідів,   285  протезно-ортопедичних  виробів,  187  направлень  для  забезпечення  ортопедичними  виробами  та  кріслами  колісними,  12  путівок  для  санаторно-курортного  лікування  ветеранам  війни  та  інвалідам.  Одного  інваліда  Великої Вітчизняної  війни  забезпечено  автомобілем.  Здійснено  ремонт  3  інвалідних  візків.  Виплачено  компенсацію  на  санаторно-курортне  лікування  взамін  путівки  20  інвалідам  війни  на  суму 5,4  тис.грн.  та  компенсацію  на  бензин  99  особам  на суму  17  тис.грн.


Виплачено  з  обласного  бюджету  компенсацію  16  особам,  які  здійснювали  поховання  учасників  бойових  дій  та  інвалідів  війни  на  суму 15 тис.грн.

Виплачено  одноразову  матеріальну  допомогу  малозабезпеченим  пенсіонерам  та  інвалідам  на  суму 6,5 тис.грн.

Зросла  виплата  на  7  відсотків  для  жінок,  яким  присвоєно  почесне  звання України  "Мати-героїня".  В  поточному  році  виплачено  5  жінкам  на  загальну  суму  57,4  тис.грн.

Станом  на  1  листопада  на  соціальний  захист  громадян,  постраждалих  внаслідок  Чорнобильської  катастрофи,  профінансовано  163,7  тис.грн.,  що  на  4  відсотки  більше  до  відповідного  періоду  минулого  року.  На  оздоровлення  громадян  видано  2  путівки  дитячих,  4  дорослих,  одну  матері  і  дитини.


За  десять  місяців  поточного року   через  управління  праці  та  соціального  захисту  населення  державну  підтримку  щомісячно  отримали  майже  2,5  тис. родин,  які  її  потребують.  Сума  нарахованих  та  виплачених  з  початку  року  державних  допомог  складає  22,5  млн. грн.,  що  на  23  відсотки  більше  проти  минулого  року.

Найбільше  відчули  збільшення  виплат  це  малозабезпечені  сім’ї  та  сім’ї  з  дітьми.


У  2013  році  розмір  допомоги  при  народженні  дитини  на  першу  дитину – 29160 грн.,  на  другу дитину – 58320 грн., на третю  та  кожну  наступну  дитину – 116640 грн.  З  грудня  2013  року  зазначена  допомога  становитиме  відповідно  30960 грн., 61920 грн. та  123840 грн.


Крім  цього,  з  початку  року  збільшено  1,5  рази  доплату  на  кожну  дитину,  яка  виховується  в  малозабезпеченій  сім’ї (на дитину  віком  від 3 до 13 років  з 120 до 180 грн., на дитину віком  з 13 до 18 років з 230 до 360 грн.).

Нові  соціальні  ініціативи  Президента  України  стосовно  захисту  дітей  та  підтримки  сімей  з  дітьми  дозволяє  покращити  матеріальний  стан  сімей  в  яких  виховуються  діти-інваліди  з  найтяжчими  функціональними  обмеженнями  (підгрупа А).  

Розмір  допомоги  на  догляд  за  такими  дітьми  зріс – на 44 %  для  дитини  віком  до  6  років  (з 1111,8 грн.  до 1597,8 грн.;  на  49 % для  дитини  віком  від  6  до  18  років (з 1230 грн.  до 1835,8 грн.)

По  догляду  за  психічно  хворими  інвалідами  І-ІІ  групи  розмір  допомоги   зріс  більше  в  10  разів  із  100 грн.  до  1147 грн.,  з  першого  грудня 1218 грн.


Житлову  субсидію  на  придбання  твердого  палива,  скрапленого  газу  та  оплату  житлово-комунальних  послуг  з  початку  року  призначено  та  виплачено  1,9 млн. грн.,  що  на  6  відсотків  більше  проти  відповідного  періоду  минулого  року.


Якщо  підсумувати   виплату  різних  видів  державної  допомоги,  субсидій,  пільг   та  компенсацій,  то  вона  становить  майже  27 млн. грн.,  що  на  19  відсотків  більше  проти  відповідного  періоду  минулого  року.


Не  залишаються  поза  увагою  громадяни,  які  нездатні  до  самообслуговування.

За  надання  фізичними  особами  соціальних  послуг  на  компенсаційні  виплати  з  місцевого  бюджету  передбачено  133 тис.грн.,  з  яких  уже  профінансовано 108 тис.грн.  або  81  відсоток  від  затверджених  кошторисних  призначень.

Поступово  адаптуються  до  потреб  інвалідів  об’єкти   соціального,  медичного,  побутового,  торговельного  призначення.


В  районі  облаштовано  пандусами,  що  відповідають  стандарту,   до  72-х будівель  соціального  та  адміністративного  призначення,  в тому  числі  до  приміщень  райдержадміністрації  селищної  ради,  районного  центру  зайнятості,  до  прокуратури,  територіального  центру,  аптеки "Vito",  редакції  "Наше Придністров’я",  21  шкільного  закладу,  в  7  лікувальних  закладів  та  інші.  Продовжуються  роботи  по  забезпеченню  доступності  осіб  з  обмеженими  фізичними  можливостями  до  об’єктів  соціальної  та  інженерно-транспортної  інфраструктур.


Але  на  жаль  в  нашій  роботі  щодо  соціального  захисту  пільгової  категорії  громадян  є  ряд  невирішених  проблем,  які  за  об’єктивними  та  суб’єктивними  причинами  не  завжди  вирішуються. 

 Серед  проблем  інвалідів  особливе  місце  займає  питання  позачергового  безоплатного  забезпечення  автомобілями.  Черга  на  обласному  рівні  рухається  дуже  повільно.  З  нашого  району  перебуває  74 інваліди,  із них 12 інвалідів  Великої  Вітчизняної  війни.
Не  можна  не  сказати,  що  кошти,  які  ми  виплачуємо,  як  компенсацію  за  бензин,  так  і на  транспортні  витрати  інвалідам  досить  малі (142 і 192 грн. на рік),  і не  покривають  витрати  інвалідів.

Аналогічна  ситуація  із  компенсацією  взамін  санаторно-курортного  лікування  інвалідів.  Розмір  компенсації  340 грн. інвалідам І-ІІ групи  та 255  грн.  інвалідам  ІІІ групи  при  вартості  путівок  від  4  до  6  тис.грн.

Не  в  повному  обсязі  надаються  пільги  на  автобусне  перевезення.

Управлінням  праці  заключено  договір  з  автоперевізником  щодо  перевезення  пільгової  категорії  населення  тільки  по  5-ти  приміських  маршрутах  Мур-Кур. – Конищів, Мур-Кур. – Михайлівці,  Мур-Кур. – Мог-Подільський, Мур-Кур. – Немерче, Мур-Кур. – Курашівці.

Решта  населених  пунктів  району  не  охоплена  приміськими  маршрутами,  тому  значна  частина  не  може  скористатись  зазначеною  пільгою.

Багато  нарікань  що,  пільгова  ціна  однієї  тонни  вугілля 996,0 грн.,  а  на  паливному  складі  понад  1600 грн.,  одного  балона  газу  128 грн.,  комерційна  ціна  понад  200 грн.  і  різницю  в  ціні  необхідно  доплачувати  пільговикам.

На  даний  час  спільно  з  сільськими  головами  проводимо  активну  роз’яснювальну  роботу  серед  пільгової  категорії  населення,  які  ще  не  отримали  пільги  на  тверде  паливо  і  скраплений  газ,  оскільки  закінчується  рік  і  щоб  не  втратили  можливість  скористатися  ними.

Питання  соціального  захисту  пільгової  категорії  громадян  досить  обширні  і  над  вирішенням  якого  працює  районна  державна  адміністрація,  в тому  числі  і  управління  праці   та  соціального  захисту  населення,  районна  рада,  селищна  та  сільські  ради.
Проблеми  є,  ми  їх  аналізуємо  та  шукаємо  шляхи  вирішення.

