Підвищення пенсій з 1 грудня 2013 року

            У зв’язку зі зростанням  з 1 грудня 2013 року прожиткового мінімуму для осіб, які втратили працездатність, до рівня 949 грн.,  управлінням Пенсійного фонду району проведено перерахунки пенсій 8738 громадянам, в результаті яких підвищено мінімальні розміри пенсійного забезпечення для різних категорій громадян, а також зросли надбавки  та додаткові пенсії.

           Мінімальний розмір пенсії за віком відповідно до Закону України "Про загальнообов'язкове державне пенсійне страхування" з 1 грудня цього року становитиме 949 грн.
          До рівня встановленого прожиткового мінімуму збільшилися пенсії для осіб, основний розмір пенсії яких не досягає цього розміру, зросла доплата за понаднормативний стаж пенсіонерам, в яких основний розмір пенсії (без урахування надбавок та доплат) перевищує прожитковий мінімум, встановлений для осіб, які втратили працездатність.

          На основі нового розміру прожиткового мінімуму підвищилися також мінімальні розміри пенсій для військовослужбовців строкової служби та членів їх сімей; пенсії за особливі заслуги перед Україною; надбавки та доплати до пенсій ветеранам війни, виплати “чорнобильцям”, почесним донорам, за втрату годувальника, підвищення дітям війни, оскільки розрахунок цих виплат залежить від показника прожиткового мінімуму.

         Перерахунок пенсій проведений управлінням Пенсійного фонду району в автоматизованому режимі, тому у пенсіонерів немає необхідності звертатися до органу Пенсійного фонду індивідуально за проведенням такого перерахунку.
           Зазначаємо, що основний розмір пенсії та доплата за понаднормативний стаж роботи працюючим пенсіонерам не перераховується, а лише встановлені до пенсії надбавки та підвищення. Перерахунок пенсії проводиться після звільнення з роботи з наступного дня за звільненням та з урахуванням прожиткового мінімуму для непрацездатних осіб, встановленого на цю дату.

          Виплату пенсії з урахуванням встановленого підвищення буде проведено в грудні за встановленими згідно графіку датами виплати.
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