Про підсумки роботи управління Пенсійного фонду України у Мурованокуриловецькому районі  за 2012 рік
      Діяльність управління була спрямована на забезпечення виконання Національного плану дій на 2012 рік щодо впровадження Програми економічних реформ на 2010-2014 роки «Заможне суспільство, конкурентоспроможна економіка, ефективна держава», актів Президента України, доручень Кабінету Міністрів України, пріоритетних напрямків роботи Пенсійного фонду України щодо зміцнення фінансової бази Пенсійного фонду.
За 2012 рік до бюджету Пенсійного фонду району з усіх джерел надійшло 126909,8 тис. грн. 
Питома вага власних надходжень в загальній сумі доходів за 2012 рік склала 26,4 %.   За цей період  до бюджету району вдалося залучити власних коштів у сумі 33441,86 тис. грн., що на 4504,96 тис. грн. більше за відповідний період минулого року. Планові показники виконано  на 102 %. 

Загальний обсяг видатків за  2012 рік  по району  склав   126902,6 тис. грн., що на 9,4 % більше , ніж у відповідному періоді минулого року.
Протягом 2012 року відділом з призначення пенсій  призначено 333 нових пенсійних справ,  проведено 3590  перерахунків пенсій у зв’язку із донесенням додаткових документів про стаж роботи, перерахунків з добавленням стажу та заробітку  та встановлено 16 пенсії за особливі заслуги відповідно до Закону України «Про пенсії за особливі заслуги перед Україною».

З 1 січня 2012 року відповідно до постанови Кабінету Міністрів України від 28.12.2011 № 1381 «Про підвищення рівня соціального захисту найбільш вразливих верств населення» проведені перерахунки пенсій 77 інвалідам війни; 235  членам сімей померлих військовослужбовців збільшено розмір підвищень до пенсій.

На виконання соціальних ініціатив Президента України та згідно постанови Кабінету Міністрів України від 23.04.2012 р. № 327 «Про підвищення рівня соціального захисту населення» проведені перерахунки пенсій 9109 пенсіонерам.


Контроль за сплатою єдиного внеску та погашенням заборгованості платників забезпечувався взаємодією управління із відділом державної виконавчої служби, правоохоронними органами, соціальними партнерами.
Від заходів ДВС за 2012 рік надійшло на 36,7 тис.грн більше ніж за 2011 рік , сума надходжень склала  169,1 тис.грн., з них 163,4 тис.грн.  в рахунок сплати єдиного соціального внеску.
В цілому по району заходами стягнення охоплено 100 % боргу 
 зі  сплати страхових внесків на загальнообов’язкове державне пенсійне страхування. Рівень охоплення заходами стягнення заборгованості  по єдиному соціальному внеску станом на 01.01.2013 року складає 97,2 %.
Загальна заборгованість зі сплати страхових внесків на загальнообов’язкове державне пенсійне страхування (недоїмка, пеня та фінансові санкції)  до Пенсійного фонду України зменшилась з початку року на 5,2 тис. грн., тобто 100% стягнено  борг економічно – активних платників.        

Проте, станом на 1 січня 2013 року залишаються несплаченими  77,0 тис. грн. страхових внесків, з них  72,2 тис. грн. – борг ДП «СГП «Україна» с. Немерче, що перебуває у ліквідаційній процедурі банкрутства та 4,8 тис.грн. – борг ДП «Новобуд» ТОВ «Будсервіс», яке самоліквідується з 2009 року. 
Заборгованість зі сплати єдиного соціального внеску за 2012 рік зросла  на 74,1 тис.грн. (55,6%). Основними причинами зростання зазначеної заборгованості являються виплата заробітної плати за рішенням суду без пропорційної сплати внеску та несплата єдиного внеску за 2011 рік громадянами-підпиємцями. 
Зростання заборгованості по єдиному внеску у звітному  році допустили: КП «Мурованокуриловецький комунсервіс» - 66,5 тис.грн. та громадяни-підприємці Ферманюк Л. П. (2,8 тис.грн.), Чекановський М. І. (1,5 тис.грн.), Смоляк О. С. (1,4 тис.грн.),  Чекановська О.Л. (1,2 тис.грн.), Вертишко В. Г. ( 1,1 тис.грн.), Ридванський А. М. ( 0,1 тис.грн.). 
На 12,5 тис.грн. за звітний рік зросла заборгованість платників з відшкодування пільгових пенсій. Ріст допустили ТОВ «МТС-Агромаш» 10,1 тис.грн. та ТОВ «Обрій» - 2,4 тис.грн.  Крім них  90,4 тис.грн. заборгованості має ДП «СГП «Україна» с. Немерче. Заборгованість з відшкодування пільгових пенсій станом на 1 січня 2013 року становить  108,1 тис. грн.  

 Щомісяця в середньому по району у 2012 році приймалось 186 звітів на 3,7 тис. застрахованих осіб та 607 звітів від фізичних осіб - суб'єктів підприємницької діяльності. 

На розпорядження кабінету Міністрів України від 25.06.2012 №401 «Про доступ до послуг у сфері загальнообов’язкового державного пенсійного страхування», у 2012 році Пенсійним фондом створено Веб портал електронних послуг Пенсійного фонду України. З 1 жовтня 2012 року на Веб-порталі зареєстровано 32 користувачі, з них 31 фізична  та 1 юридична особа.

Протягом року управлінням забезпечено виконання заходів щодо покращення інформаційно-роз’яснювальної роботи. За 2012 рік працівниками Фонду проведено 11 зустрічей у трудових колективах,  4 семінари  з бухгалтерами і керівниками підприємств, установ та організацій.
У ЗМІ прозвучало 7 виступів на радіо з питань діяльності фонду та реформування пенсійної системи, опубліковано 48 інформаційно-роз’яснювальних матеріалів у друкованих та електронних виданнях.
Для оперативного вирішення питань в управлінні Фонду функціонує   громадська приймальня, запроваджено  „гарячу” лінію прямого телефонного зв’язку  з населенням, які активно використовуються громадянами для отримання консультацій. Завдяки належно організованій роботі,  протягом звітного року в управлінні Фонду отримали роз’яснення 50 громадян стосовно розміру та перерахунку пенсії. До громадської приймальні за консультацією звернулось 511 громадян. 
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