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Шановні земляки!

Сьогодні, 1 жовтня, в нашій державі відзначається Міжнародний день людей похилого віку та День ветерана. 

За професійним  обов’язком   і за покликом  душі ми, працівники  Пенсійного фонду, виконуємо  почесну  і  важливу  місію – опікуємося найменш cоціально захищеними літніми  людьми, турбуємося про найстарших представників Мурованокуриловеччини. Така повсякденна увага, підтримка і допомога є важливою складовою реалізації  державної  соціальної  політики, в центрі якої є людина.

Приємно відзначити, що завдяки спільним зусиллям у соціальній сфері останнім часом відбуваються відчутні  зміни на краще. Вона стає ближчою до людини, все повніше задовольняє її потреби. Саме на посилення соціального захисту ветеранів, людей похилого віку спрямовані соціальні ініціативи Президента України, над реалізацією яких  нині активно працює Уряд і органи  виконавчої  влади на місцях.

Від фахівців Песійного Фонду сердечно зичу всім вам міцного здоров'я,  щастя,  добра і  злагоди у родинах. Хай найвищою нагородою за вашу самопожертву і мужність, військову і трудову звитягу завжди буде для вас людська шана і подяка.

А ми у свою чергу і надалі спрямовуватимемо зусилля, чуйність, професійні знання і великий практичний досвід для досягнення нової якості життя мурованокурилівчан.

З глибою повагою

Начальник   управління                                                    Т.Реморова
