Інформує служба у справах дітей 
Мурованокуриловецької   райдержадміністрації
Служба у справах дітей райдержадміністрації, на виконання реалізації завдань і соціальних ініціатив Президента України  та доручення голови обласної державної адміністрації Івана Михайловича Мовчана щодо влаштування дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування в нові форми сімейного виховання, захисту особистих, майнових і житлових прав таких дітей, проводить заходи з метою влаштування дітей до сімейних форм виховання та надання соціального житла дітям даної категорії. 

Відповідно до розпорядження голови Мурованокуриловецької райдержадміністрації від  05 листопада 2013 року  № 277  в прийомну сім'ю Янчука Анатолія Івановича та Янчук Діни Вікторівни, жителів с. Воронівці, довлаштовано дитину, позбавлену батьківського піклування Поляруша Андрія Євгеновича, який перебував в Жмеринському обласному центрі  соціально-психологічної реабілітації дітей. На даний час в сім'ї Янчуків виховується троє дітей, позбавлених батьківського піклування, в родині створені всі належні умови для гармонійного, фізичного, духовного розвитку, підготовки до самостійного життя. 

Рішенням виконкому Обухівської сільської ради від 22 листопада 2013 року № 256 було надано на постійне місце проживання квартиру з безоплатним  її використанням з правом на приватизацію дитині, позбавленій батьківського піклування, яка виховувалася в дитячому будинку сімейного типу. Також протягом року було надано кімнату в гуртожитку на таких самих умовах дитині, позбавленій батьківського піклування,  виконкомом Вищеольчедаївської сільської ради. 
