Про організацію роботи щодо забезпечення надання пільг на проїзд дітям з багатодітних сімей

Законом України «Про охорону дитинства» визначено що діти з багатодітних сімей користуються правом безоплатного проїзду усіма видами міського пасажирського транспорту (крім таксі), автомобільним транспортом загального користування в сільській місцевості, а також залізничним і водним транспортом приміського сполучення та автобусами приміських і міжміських маршрутів, у  тому  числі внутрірайонних,  внутрі- та міжобласних незалежно від відстані та місця проживання. Документами, що підтверджують статус дітей з багатодітної сім’ї та їх право на отримання пільг є посвідчення. На сьогоднішній день, внаслідок недостатнього фінансування, склалась ситуація щодо браку бланків посвідчень дитини з багатодітної сім’ї. 


З метою недопущення порушення права дітей з багатодітних сімей на пільговий проїзд, Міністерство соціальної політики узгодило зазначене питання з Міністерством інфраструктури. Так, відповідно до листа Міністерства соціальної політики України від 29.10.2014 року №12637/0/14-14/59 «Про організацію роботи щодо забезпечення надання пільг дітям з багатодітних сімей», дітям з багатодітних сімей, яким не видано посвідчення через відсутність бланків, пільги на проїзд надаються на підставі:

- довідки про склад сім’ї, затвердженої наказом Міністерства праці та соціальної політики України від 22.07.2003 року № 204;

- копії свідоцтва про народження дитини (для дітей віком від 6 до 16 років), завіреної в установленому законодавством порядку;

- оригіналу документа, що посвідчує особу з фотокарткою (учнівський квиток для дітей від 6 до 16 років; студентський квиток або паспорт для дітей від 16 до 18 років). 


За інформацією Мінінфраструктури громадські організації, діяльність яких пов’язана з автомобільним транспортом, профспілки та роботодавців транспорту проінформовано щодо надання пільг на проїзд дітям з багатодітних сімей на підставі вищевказаних документів.

