Які документи необхідно подати в органи Пенсійного фонду України для зняття з пенсійного обліку

Відповідно до статті 47 Закону України „Про загальнообов’язкове державне пенсійне страхування” (далі - Закон), пенсію виплачують за вказаним у заяві місцем фактичного проживання пенсіонера в межах України. У Законі передбачено, що в разі виїзду пенсіонера на постійне місце проживання за кордон пенсію, призначену в Україні, може бути виплачено йому  за шість місяців наперед перед від’їздом. Термін шість місяців рахується з місяця, що настає за місяцем зняття з обліку за місцем постійного проживання.
Якщо пенсіонер виїздить на постійне місце проживання за кордон, йому необхідно звернутися до територіального органу Пенсійного фонду за місцем отримання пенсії в Україні. Пунктом 32 Порядку подання та оформлення документів для призначення (перерахунку) пенсій від 25.11.2005 року № 22-1, передбачено, що разом із заявою про припинення виплати пенсії у зв’язку  з виїздом за кордон подається закордонний паспорт з відповідним записом про виїзд на постійне місце проживання і талон про зняття з реєстрації за місцем постійного проживання. На підставі наданих документів оформлюється виплата пенсії за 6 місяців наперед. Виплата проводиться за разовим дорученням.
Відповідно до Угоди про гарантії прав громадян держав – учасниць Співдружності Незалежних Держав у галузі пенсійного забезпечення, у разі переселення пенсіонера в межах держав – учасниць згаданої угоди виплату пенсії за попереднім місцем проживання припиняють і пенсійне забезпечення громадян та членів їх сімей відбувається відповідно до законодавства держави, на території якої вони будуть проживати.

Для пенсіонерів, яким пенсія встановлена на певний термін, виплата пенсії за шість місяців здійснюється не більше встановленого терміну.

Особам, яким призначена соціальна пенсія, виплата пенсії за шість місяців наперед у зв’язку  з виїздом за кордон не проводиться.
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