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АНАЛІТИЧНА ДОВІДКА
про роботу управління Пенсійного фонду України

у Мурованокуриловецькому районі 

Вінницькій області  за  зверненнями громадян

за  2014 рік

Сьогодні одним із пріоритетів діяльності  управління  Пенсійного фонду України у Мурованокуриловецькому районі  є подальше підвищення якості обслуговування громадян. Робота зі зверненнями ведеться саме в цьому контексті. Використовуючи можливості сучасних інформаційних технологій, співробітники Фонду намагаються забезпечити максимально вільний доступ громадян до об’єктивної та своєчасної інформації стосовно пенсійного забезпечення.
На виконання Указу Президента України від 7 лютого 2008 року №109 «Про першочергові заходи щодо забезпечення реалізації та гарантування конституційного права на звернення до органів державної влади та органів місцевого самоврядування», постанови правління Пенсійного фонду України від 22.01.2009 №13-5 «Про стан виконання в головних управліннях Пенсійного фонду України Закону України «Про звернення громадян», указів Президента України від 07.02.2008 № 109  управління надає відповіді на звернення громадян, підвищує персональну відповідальність за випадки неякісного їх розгляду та забезпечує права заявників на ознайомлення з матеріалами перевірок.

На виконання Указів Президента України і наказу Міністерства праці та соціальної політики України від 14.05.05 №168, в частині підвищення якості надання соціальних послуг та покращення умов особистого прийому громадян, в управлінні створені відповідні умови для прийому громадян з вадами руху.

Організація відповідної роботи постійно знаходиться у полі зору керівництва управління. Результати діяльності за зверненнями громадян систематично розглядаються на розширених засіданнях колегії та на виробничих нарадах при начальнику управління. В управлінні у звітному періоді проведено загалом 4 тематичних наради. 
За  2014 рік до Фонду району  звернулось 134 особи, з них 20 - письмово та 114 – усно, що на 7% менше, ніж за відповідний період минулого року. 
 Всі звернення оперативно розглянуті спеціалістами, заявники отримали вичерпні письмові відповіді на поставлені питання. 

З вищих органів влади та організацій  звернень не було.
Повторно звернень не надходило. При надходженні  повторних звернень відбуваються перевірки своєчасності та правильності розгляду первинних звернень, здійснюється перевірка наявності права на призначення пенсії за всіма законодавчими актами. 

Письмових звернень надійшло 20, що на 2 звернення менше аналогічного показника минулого періоду (за 2013 рік – 22). Це позитивна тенденція, яка свідчить про поліпшення якості роботи органів Пенсійного фонду на місцях.
Особистий прийом громадян відбувається відповідно до затверджених графіків. Особливу увагу приділено розглядові звернень громадян та забезпеченню першочергового особистого прийому інвалідів Великої Вітчизняної війни, Героїв Соціалістичної Праці, Героїв Радянського Союзу, Героїв України та жінок, які мають почесне звання «Мати-героїня».  Зокрема, за  2014 рік на особистому прийомі в управлінні  побувало 80 осіб, що на 7 звернень менше, ніж за відповідний період минулого року. 
Більшість питань, які піднімають громадяни – правильність обчислення розміру пенсій, проведення перерахунків пенсій та роз’яснення окремих норм чинного пенсійного законодавства. 

З метою більш повної реалізації прав громадян на звернення і проведення інформаційно-роз’яснювальної роботи щодо пенсійного забезпечення керівники управління Пенсійного фонду України у Мурованокуриловецькому районі здійснили  13  виїзних прийоми за місцем проживання громадян, на яких прийнято 34 особи. В рамках заходів до Міжнародного дня інвалідів керівництвом управління проведено 1 виїзний  прийом  до інваліда  по зору.
Для оперативного вирішення питань в управлінні Пенсійного  Фонду  діє  приймальня  громадян, яка працює за принципом «єдиного вікна». З початку року послугами такої приймальні скористались понад 1823  громадянина.  
З метою зменшення кількості звернень громадян і запобігання повторним зверненням функціонує  „гаряча” лінія прямого телефонного зв’язку  з населенням. Протягом 2014 року в телефонному режимі 30  громадян отримали від спеціалістів управління Фонду відповідні консультації та роз’яснення.
З метою підвищення інформованості населення з питань пенсійної реформи, зменшення кількості усних та письмових звернень громадян, здійснюється  інформаційно-роз’яснювальна робота через засоби масової інформації. Зокрема, спеціалістами  управління в місцевій пресі, по радіо, на сайті РДА  протягом 2014 року розміщено 42 інформаційних матеріали. 

Фахівці управління Пенсійного фонду у Мурованокуриловецькому районі  використовують і інші методи інформаційно-роз’яснювальної роботи, зокрема інформування пенсіонерів та платників через друковану продукцію – брошури і буклети. У них міститься інформація про: графіки прийому громадян, телефони «гарячих ліній» управлінь Фонду, перерахунок пенсій, надбавки та підвищення, отримання пенсій через банківські установи, відкриття вкладних рахунків, впровадження електронно-цифрового підпису і здачу звітності до Пенсійного фонду у електронному вигляді, підписку на відомчі видання Пенсійного фонду України (газету «Пенсійний кур'єр»).
Здійснюється необхідна інформаційно-роз’яснювальна робота серед керівників підприємств, установ та організацій, трудових колективів, населення. Зокрема, за 2014 рік спеціалістами  управління проведено 4 семінари з бухгалтерами і керівниками підприємств, установ та організацій, 22 зустрічі з трудовими колективами. 
Управління  постійно намагається вдосконалити форми співпраці з громадянами. За кожним зверненням прихована людська доля, і завдання працівника Пенсійного фонду – вислухати, зрозуміти та якісно допомогти людині.
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