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                                                          Звіт 

про результати проведення Мурованокуриловецькою райдержадміністрацією заходів щодо запобігання та протидії корупції в 2011 році
Результати проведення заходів щодо запобігання та протидії корупції, в тому числі в рамках міжнародного співробітництва.
           Районна державна адміністрація повідомляє, що протягом 2011 року здійснювалися заходи щодо протидії та запобігання корупції. Публікації на дану тематику системно висвітлюються у засобах масової інформації, а саме в  районній газеті "Наше Придністров'я" (статті "Конфлікт інтересів", "Етика державного службовця","Вдосконалення законодавства в сфері запобігання та протидії корупції", "Деякі правові аспекти Закону України "Про засади запобігання та протидії корупції"). 

          З метою здійснення превентивних заходів запобігання корупції в приміщенні райдержадміністрації, на інформаційному стенді "Суспільство проти корупції", постійно оновлювались відомості про нормативно – правові акти з питань протидії корупції, інформація про факти вчинення корупційних правопорушень, які викликали широкий резонанс, довідкова інформація.                             Проводилася профілактично – роз'яснювальна робота серед державних службовців. Враховуючи важливість прийняття  Закону України "Про засади запобігання та протидії корупції", та з метою вжиття заходів щодо протидії та запобігання корупції головою райдержадміністрації прийнято розпорядження від 25 липня 2011 року № 237 "Про заходи щодо протидії та запобігання корупції". На виконання цього розпорядження проведено навчання з працівниками апарату та структурних підрозділів райдержадміністрації по питанню: «Новації антикорупційного законодавства»,  створено комісію з прийняття заліку за результатами проведеного навчання. 12.10.2011 року з працівниками апарату та керівниками структурних підрозділів райдержадміністрації проведено залік (у тестовій формі) з вивчення Закону України "Про засади запобігання та протидії корупції".  На оперативній нараді 02.12.2011 року державні службовці райдержадміністрації були ознайомлені з основними положеннями постанови Кабінету Міністрів України від 16.11.2011 р., № 1195 "Про затвердження Порядку передачі дарунків, одержаних як подарунки державі, Автономній республіці Крим, територіальним громадам, державним або комунальним установам чи організаціям". 

            Протягом 2011 року державні службовці Мурованокуриловецької райдержадміністрації до відповідальності за скоєння корупційних правопорушень не притягувались. Заходи щодо запобігання та протидії корупції в рамках міжнародного співробітництва не проводились.

Результати проведення спеціальної перевірки щодо осіб, які претендують на зайняття посад, пов’язаних з виконанням функцій держави.
       Оскільки відповідний документ, який регламентує порядок проведення спеціальної перевірки до райдержадміністрації не надходив, спеціальна перевірка не проводилась.
Результати соціологічних досліджень, що проводились державними та недержавними науково – дослідними установами, у сфері запобігання та протидії корупції.
          У 2011 році соціологічні дослідження з питань запобігання та протидії корупції не проводились.

Стан реалізації антикорупційної стратегії, визначеної 
Президентом України

       Мурованокуриловецькою райдержадміністрацією реалізується  антикорупційна стратегія, визначена Президентом України (Указ Президента України від 21 жовтня 2011 року № 1001/2011 "Про Національну антикорупційну стратегію на 2011-2015 роки"). 
Результати антикорупційної експертизи проектів нормативно-правових актів

       Антикорупційна експертиза проектів нормативно – правових актів не проводилась.
Голова районної 
державної адміністрації                                                             В.М. Анікеєнко
 "30" січня 2012 року
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