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Платники податків Могилів-Подільської ОДПІ
підтримують армію – до бюджету перераховано понад 991,8 тис. грн. військового збору 

У лютому 2016 року платниками податків Могилів-Подільської ОДПІ до державного бюджету перераховано понад 991,8 тис грн. військового збору, в тому числі  забезпечено надходжень по Мурованокуриловецькому відділенні – 159,9 тис. грн.., по Чернівецькому відділенні – 118,1 тис. грн.., по Ямпільському відділенні – 193,3 тис.грн., при цьому виконання планових завдань в загальному становить 147,81%.
Довідково: військовий збір запроваджено з 3 серпня 2014 року, ставка якого складає 1,5 відс. від об’єкта оподаткування. Платниками збору є фізичні особи-резиденти, які отримують доходи як в Україні, так і за її межами, фізичні особи-нерезиденти, які отримують доходи в Україні, а також податкові агенти. 

  

Нецільова благодійна допомога у розмірі понад 1710 грн. підлягає декларуванню 
Шановні платники податків, Могилів-Подільська ОДПІ нагадує про необхідність подання Декларації про майновий стан і доходи за 2015 рік у разі отримання нецільової благодійної допомоги від благодійника - юридичної чи фізичної особи. 

Не оподатковується така допомога лише у випадку, якщо її загальна сума за 2015 рік не перевищила 1710 грн. Якщо ж сума становить більше вказаного розміру, то з перевищення потрібно сплатити податок на доходи за ставкою 15% (20%) та військовий збір у розмірі 1,5%. Для цього Вам потрібно звернутися до податкового органу за місцем реєстрації та подати податкову декларацію до 1 травня 2016 року, а податок необхідно сплатити до 1 серпня 2016 року. 

Нагадаємо, нецільовою вважається допомога, яка надається без встановлення визначених умов та напрямків її витрачання. 
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