Вступ 
У звітному періоді спільні зусилля в районі були направлені на забезпечення намічених планів соціально-економічного і культурного розвитку району, на реалізацію Указу Президента України "Про Національний план дій на 2013 рік щодо впровадження Програми економічних реформ на 2010-2014 роки "Заможне суспільство, конкурентоспроможна економіка, ефективна держава". Проводилась робота по виконанню Вашого, Іване Михайловичу, доручення за результатами засідання регіонального комітету економічних реформ обласної державної адміністрації.

Більшість намічених заходів виконано.

З питань АПК та використання землі

Головним завданням аграрної політики району є  сталий розвиток агропромислового комплексу та забезпечення продовольчої безпеки.

В агропромисловому комплексі району працює 11 товариств, 11 приватних підприємств,  21 фермерське господарство та  10963 особистих селянських господарств. 

В користуванні сільськогосподарських підприємств перебуває 38,2 тис. га сільськогосподарських угідь, в т. ч ріллі – 37,9 тис. га.

Забезпечено оптимально-допустимі норми співвідношення культур у сівозміні. 

Успішно  і в оптимальні строки проведено збирання  ранніх зернових культур врожаю 2013 року на площі 13325 га і отримано їх валовий збір 58,8 тис. тонн при урожайності 44,1ц/га. 
В поточному році очікується  отримати  валовий збір кукурудзи на зерно  на рівні 50,4 тис. тонн, цукрових буряків на рівні  57, 5 тис. тонн.
Господарства району завершили підготовку ґрунту під посів  озимих зернових культур на площі 17367 га. Посів  озимого ріпаку проведено на всій прогнозованій площі 5526 га. В зв’язку з складними погодними умовами  дещо нижчими темпами проводиться посів озимих зернових культур. Їх посів проведено на площі 6310 га, в тому числі пшениця озима 5670 га. Зяблева оранка проведена на площі 17580 га, в тому числі глибокий зяб виорано на площі 2600 га. 

Сільгоспвиробники району  продовжують збирання соняшнику,сої, кукурудзи, цукрових буряків. 
Соняшник зібрано на площі 3220 га (67%), урожайність 24,4 ц/га. Соя зібрана на площі 990 га (31%), урожайність 14,6 ц/га. Кукурудза на зерно зібрана на площі 2420 га (33%), урожайність 65,2 ц/га. Цукрові буряки зібрано на площі 195 га (11%), урожайність 386 ц/га.

Значно оновлено машино-тракторний парк господарств району. Придбано 21 одиницю техніки на суму 8,5 млн. грн. Зокрема закуплено 4 зернозбиральних комбайни та 6 тракторів.

     
 Під постійною увагою знаходиться питання розвитку тваринницької галузі.  В господарствах всіх форм власності району утримується 6972 голови великої рогатої худоби , в тому числі корів 4222 голови, свиней – 5881 голова, овець і кіз –1523 голови, птиці всіх видів–83, 3 тис. голів. 

В сільгосппідприємствах  району станом на 1 жовтня 2013 року поголів’я ВРХ складає 1604 голови (+ 97 голів до початку року), в тому числі корів 451 (+10 голів до початку року).

Проводиться реконструкція тваринницьких приміщень в Дружбівському, Білянському  та  Попелюхівському відділеннях  ФГ “Велес Віта”. За дев’ять місяців поточного року тут освоєно коштів на суму  1,7 млн. грн. Загальна вартість реконструкції  по всіх трьох відділеннях становитиме – біля 2,5 млн. грн. Реконструкція буде завершена в четвертому кварталі цього року. ФГ «Велес Віта» с. Попелюхи є одним з кращих господарств району в галузі тваринництва.

Всі молокопереробні підприємства,  приватні підприємці, які закуповують молоко на території  району уклали угоди з сільськими радами, молокоздавачами та забезпечили майже  стовідсоткове охоплення здавальників молока розрахунковими книжками. 


Всього укладено 2206 угод (99%) із наявних 2228 молокоздавачів. Робота по укладенню угод продовжується .

Закупівельна ціна за один літр молока 1 ґатунку базисної жирності становить 2,30 - 2,40 грн.

На території району діє 21 молокоприймальних пункт і 132 холодильних камери. В нинішньому році створено 7 нових молокоприймальних пунктів. 


Проведено роботу по укладенню соціальних угод по соціально-економічному розвитку територіальних громад з агроформуваннями в розмірі  не менше 30 грн. за 1 га землі, яка знаходиться в  їх користуванні. Всіма сільськими радами укладено 66 соціальних угод на загальну суму 899 тис. грн.
Вже отримано кошти в сумі 711 тис. грн. (79%).

Проводиться робота по формуванню регіональних ресурсів продовольчого зерна в обсягах, які б забезпечували продовольчу безпеку району. 

Заготовлено річну потребу продовольчого зерна в кількості 3477 тонн, в тому числі не знижувальний запас в обсязі 1109 тонн та укладено
двохсторонні угоди з господарствами на його зберігання.

Вжито заходів по заготівлі зерна врожаю 2013 року до державного інтервенційного фонду через систему форвардних закупівель Аграрного фонду, зокрема СФГ «Караван» с. Лучинець., ТОВ «Богатир» с. Котюжани, ПП “Корнер” с. Немерче укладено договори на реалізацію 6140 тонн кукурудзи. 

Господарства району постійно беруть участь у ярмарках, які проводяться в районному центрі та в населених пунктах району. 

Продовжується  робота по виплаті орендної плати за користування земельними ділянками і майновими паями. Виплачено 8,7 млн. грн. (70%) із 12,6 млн. грн. (в грошовій формі - 1,4 млн. грн., в натуральному вигляді - 7,3 млн. грн. за оренду земельних часток (паїв) і 85 тис. грн. (69%) за оренду майнових паїв. Середній розмір орендної плати за 1 га складає 465 грн.

Земельні питання. Проведено роботу по забезпеченню ефективності використання земельних ресурсів. Сформовано 2990 га орних земель запасу, та 4324 га орних земель резервного фонду.
На умовах оренди використовується 143 га орних земель запасу та  412,0 га земель резервного фонду.

Збільшено середній розмір орендної плати порівняно з 2012 роком, який відповідно складає 426 грн. та 481 грн. за 1 га.

На території району налічується 130 водних об’єктів загальною площею 519 га.  З них,  надано в оренду 31 об’єкт загальною площею  129 га та 318 га земельних ділянок під водними об’єктами передані у постійне користування.  

В поточному році річна орендна плата збільшилась майже на 92 грн. і становить 56826 грн. Фактично виплачено орендарями орендної плати 33791 грн., що складає  59,5 %.

Середня орендна плата за 1 га по району у 2013 році складає 441 грн.  


Проблемними питаннями в земельних відносинах на даний час є: 


1. Використання земельних часток (паїв) без реєстрації договорів оренди. Їх кількість складає 194.


2. Залучення до обробітку ненаданих орних земель загальною площею 3,2 тис. га (1, 2 тис. га – землі запасу та 2 тис. га – землі резерву). На 2682 га надано дозвіл на розробку документації із землеустрою для ведення фермерського та особистого селянського господарства. Решта земель планується передати для створення фермерських господарств.


3. Ефективне використання наявних земель водного фонду. На даний час на території району нараховується 110, 4 га земельних ділянок під водними об’єктами, які можуть бути надані в оренду.  
В галузі охорони здоров’я 
Проводиться робота в напрямку подальшого реформування галузі на первинному і вторинному рівнях. 
Вживались заходи для поліпшення матеріально-технічної бази медичних закладів. На первинному рівні за 9 місяців поточного року використано 823 тис. грн.,  що складає 79% від річного плану, із них залучено  благодійних  - 314 тис. грн. По амбулаторіях ця сума складає 428 тис. грн. (67% до річного плану, з них благодійних  - 121 тис. грн.). 

На ремонт ФАПів залучено 394,5 тис. грн., що складає 98,6% річного плану, з них благодійних 193 тис. грн.

В ІІІ кварталі для проведення ремонтних робіт  використано 560,5тис. грн. в тому числі:

в  амбулаторіях загальної практики сімейної медицини – 345 тис. грн., на ФАПах - 216 тис. грн.
Для покращення матеріально – технічної бази Центру первинної медико-санітарної допомоги з обласного бюджету додатково виділено 300 тис. грн. 

Для Обухівської амбулаторії загальної практики сімейної медицини придбано недобудований житловий будинок за 60 тис. грн. Будівельною організацією проводиться оформлення технічної документації. За попередніми розрахунками вартість робіт складе 500 тис. грн.  До кінця поточного року планується освоїти 120 тис. грн.

В ІІІ кварталі завершено ремонтні роботи на ФАПах  с.Нишивці, Плоске, Петрівка, на що витрачено 53 тис. грн. бюджетних коштів.

Продовжуються ремонтні роботи на ФАПі с. Привітне, де використано 23 тис.грн. з районного бюджету та на ФАПі с. Морозівка  за кошти приватного підприємства «Бонас».

Придбано житлове приміщення для ФАПу с. Знаменівка вартістю 
15 тис.грн.
Проведено ремонтні роботи в Мурованокуриловецькій амбулаторії на суму 200 тис. грн. 
В Михайловецькій амбулаторії опалення переведено на електричне, замінено 8 вікон на енергозберігаючі. У Вищеольчедаївській  амбулаторії замінено 10 вікон, проводяться ремонтні  роботи по облаштуванню щеплювального кабінету.
Проведено заміну даху на ФАПі с. Рівне, також замінено 8 вікон, а в даний час проводяться роботи по штукатурці зовнішніх стін.

За кошти ФГ «Олімп»  (керівник Огірчук Л.В) завершено ремонтні роботи на ФАПі с. Степанки, де залучено 90 тис. грн.

Для забезпечення виконання районної програми «Місцеві стимули» направлено на навчання до Вінницького медичного університету випускника з району з підписанням 3-х сторонніх договорів оплати вартості навчання. 

Проводиться робота по виконанню Постанови Кабінету Міністрів України «Про затвердження часткового відшкодування вартості лікарських засобів для лікування осіб з гіпертонічною хворобою».

Для цього залучено три суб’єкти  господарювання, які здійснюють роздрібну торгівлю лікарськими засобами. Хворих, які підлягають медикаментозній корекції препаратами включеними до пілотного проекту  нараховується 4780 осіб. За 9 місяців сума відшкодування складає 
95,6 тис. грн. або 66 %.
Центральна районна лікарня
Виконані рекомендації Департаменту охорони здоров’я по реорганізації малопотужних стаціонарів.

Ліжковий фонд лікарні приведений до потреб у наданні стаціонарної допомоги і складає 91 ліжко.

На придбання медикаментів для надання невідкладної допомоги в поточному році використано  ​​​​​​162 тис. грн., а на харчування хворих - 108,6 тис.грн. По пільгових рецептах відпущено ліків на суму 13 тис.грн.
Проведена інвентаризація медичного обладнання, результати подані Департаменту охорони здоров'я, а також подана заявка на комплектацію обладнання відділень центральної районної лікарні згідно табеля оснащення.

На проведення ремонтних робіт по центральній районній  лікарні використано 573 тис. грн. позабюджетних коштів.
Проведено частковий ремонт в хірургічному, гінекологічному, поліклінічному та дитячому відділеннях на суму 40 тис. грн., а також капітальний ремонт пральні ЦРЛ на що використано 168 тис.грн. позабюджетних коштів. За рахунок коштів благодійної спілки «Надія» (Голландія) закуплено та установлено технологічне обладнання на суму 365 тис. грн. У вересні пральня введена в експлуатацію.
В галузі освіти 

В районі 24 дошкільних навчальних заклади, в яких виховується 730 дітей. 11 дошкільних навчальних закладів функціонують окремо, 13 - в складі навчально-виховних комплексів. Така кількість дошкільних навчальних закладів задовольняє потреби територіальних громад району. Діти п'ятирічного віку охоплені дошкільною освітою стовідсотково. Суспільним дошкільним вихованням дітей від 3 до 6 років охоплено 91%. Охоплення різними формами дошкільної освіти дітей становить 94 % . 
На території району 21 загальноосвітній навчальний заклад, що на 4 менше в порівнянні з минулим навчальним роком. З них: середніх загальноосвітніх шкіл І-ІІІ ст. - 14, І-ІІ ст. - 7. В тому числі  13 закладів мають назву НВК «Загальноосвітній навчальний заклад-дошкільний навчальний заклад».
Суттєво збільшилась кількість учнів-переможців обласного та всеукраїнського рівнів. За результатами участі в міжнародних, всеукраїнських та обласних олімпіадах, конкурсах і змаганнях, учні здобули 83 призових місця, що порівняно з 2012 роком на 10 більше. Школа-гімназія селища Муровані Курилівці ввійшла у перелік навчальних закладів області, які мають найкращі результати з 8 предметів у Зовнішньому незалежному оцінюванні знань.
Із 32 населених пунктів району до 14 навчальних закладів тринадцять  шкільних автобусів здійснюють підвіз 415 учнів. 

За сприяння облдержадміністрації за кошти державного бюджету для потреб району придбано 2 шкільних автобуси, які отримані до початку нового навчального року.
Щоденно проводиться технічний огляд шкільних автобусів та медичний огляд водіїв. 

Розроблено пам’ятки щодо поведінки учнів, водіїв, осіб, що супроводжують дітей, запроваджено форму для водіїв шкільних автобусів.

Покращено санітарно-гігієнічні умови перебування дітей, всі заклади освіти району забезпечені внутрішніми санвузлами, холодним та гарячим проточним водопостачанням.  В НВК с. Конищів та СЗШ І-ІІ ступенів с. Степанки побудовано артезіанські свердловини, що дало можливість забезпечити зазначенні заклади достатньою кількістю води. Освоєно – 
270 тис. грн., в тому числі з обласного бюджету – 150 тис. грн., 20 тис. – з місцевого бюджету та 100 тис. грн. ФГ «Олімп».
В усіх навчальних закладах організовано гаряче харчування, забезпечено централізоване постачання продукції.
Стовідсотково забезпечені гарячими обідами учні початкової ланки та діти пільгової категорії. Для організації якісного та збалансованого харчування дітей залучається спонсорська   допомога батьків,  місцевих господарств та продукція,  яка вирощена на пришкільних ділянках. Виділяється 5 грн. бюджетних коштів на 1 учня, а враховуючи використання позабюджетних коштів, вартість дітодня в середньому становить 7, 5 гривень. 
Забезпечується медичне обслуговування учнів медпрацівниками ФАПів, амбулаторій та медичними працівниками навчальних закладів.

Здійснено комплекс заходів по підготовці навчально-матеріальної бази закладів освіти до роботи в новому навчальному році та в осінньо-зимовий період. 

Широко впроваджуються у практику інноваційні технології навчання. На сьогоднішній день функціонують 264 комп’ютери у складі 33 навчальних комп’ютерних комплексів, 27 персональних комп’ютерів та 7 обчислювально-цифрових комплексів. 

У  всіх  спортивних залах проведено  якісні поточні ремонти та благоустрій спортивних майданчиків. 

На належному рівні забезпечено проведення благоустрою прилеглих територій навчальних закладів району. 

Сума використаних коштів на проведення ремонтних робіт склала 
1 млн. 901,8 тис. грн., в тому числі: бюджетних – 640,8 тис. грн., позабюджетних – 1 млн., 261 тис. грн. 
На виконання поставлених завдань планувалося  залучити близько 
1 млн. грн., використано на 901,8 тис. грн. більше.

Продовжуємо працювати над створенням належних умов для навчання та виховання дітей.
З питань будівництва 
Рішенням 30  сесії Мурованокуриловецької селищної ради від 1березня 2013 року виділено земельну ділянку  в райцентрі по вул. Ентузіастів, площею 0,15 га для будівництва 8-квартирного житлового будинку. Розроблено та затверджено проект землеустрою. Земельну ділянку передано в оренду на період будівництва комунальній організації “Обласний Фонд сприяння інвестиціям та будівництву”. 
Поряд з земельною ділянкою проходить водопровідна мережа, каналізаційний колектор та лінія електропередач.
Разом з комунальною організацією “Обласний Фонд сприяння інвестиціям та будівництву” визначились з переліком сімей, які візьмуть участь у кредитуванні будівництва  житла. 

Виготовлено проектну документацію та розпочато будівництво. Завершено монтаж фундаментів, розпочато будівництво стін першого поверху. 
Проводяться роботи по створенню центру надання адміністративних послуг. Складено графік виконання робіт, які будуть завершені до 1 листопада поточного року.  

Відділу фінансового забезпечення апарату облдержадміністрації подано заявку на придбання комп’ютерної та офісної техніки.

         Розроблено та розміщено на сайті райдержадміністрації проект розпорядження «Про затвердження Положення та Регламенту Центру надання адміністративних послуг Мурованокуриловецької районної державної адміністрації» а також самі Положення та Регламент, аналіз регуляторного впливу.
         В районній газеті від 26 вересня 2013 року опубліковано повідомлення про оприлюднення проекту регуляторного акту по питанню створення центру надання адміністративних послуг. 
З питань благоустрою 

Проведено ряд заходів з метою покращення благоустрою установ соціальної сфери району та прилеглих до них територій, поліпшено 
естетичний стан населених пунктів району. 
На території райцентру облаштовано площу біля універмагу.

За рахунок коштів від інвестиційних угод між територіальними громадами та підприємствами агроформувань   проведено підсипку 8,5 км доріг.  Здійснюється капітальний ремонт дороги в селі Михайлівці (І черга). Вартість будівельно-монтажних робіт склала 565 тис. грн. 

З метою забезпечення збереження  у належному стані місць  біля сміттєзвалищ відповідно до санітарних норм, організовано досадку саджанців грабу навколо сміттєзвалища. На даний період ця робота завершена.
Також проведено підгортання, обвалування сміттєзвалищ, встановлено вказівні знаки та шлагбауми.

Виконується обласна Програма  зовнішнього вуличного освітлення населених пунктів на території району. Із запланованих 182 світильників встановлено 192. В ІІІ кварталі роботи по встановлено вуличного освітлення проведено в селах Наддністрянське, Долиняни та Жван, де встановлено 40 світильників. На ці заходи використано 31, 5 тис. грн.

Проводиться робота по забезпеченню водопостачання та здійснюється контроль якості питної води.

Мурованокуриловецьким водоканалом на території селища було проведено заміну  800 м водопровідних  труб по вулицях Суворова, Чкалова, Котовського. Для зменшення собівартості води замінено водопровідний насос на водопровідній насосній станції ІІ підйому.
В районі нараховується 188 криниць громадського користування. Відповідно до укладених договорів продезінфіковано 155 криниць. 
З питань бюджету 

Поряд з вищеназваними напрямками роботи забезпечено виконання плану по власних і закріплених доходах на 113 відсотків до уточненого плану на січень - вересень 2013 року.

Надійшло доходів в сумі 14,6 млн. грн. при уточненому плані 12,4млн.грн., додатково мобілізовано 1,6 млн. грн. 
Селищна та сільські ради виконали  уточнені показники по власних і закріплених доходах  за 9 місяців.

На 105,6 відсотків виконано  план по  податку на доходи фізичних осіб. 
До бюджету району мобілізовано 4,5 млн. грн. від плати за землю. Це складає 130 відсотків до планових показників.
На початок 2013 року податковий борг до місцевого бюджету по району складав 460 тис. грн. За рахунок вжитих заходів борг зменшено на 106,9 тис. грн.

Під постійним контролем перебуває питання забезпечення вчасної і в повному обсязі виплати заробітної плати, її легалізація, додержання державних  мінімальних гарантій  в  оплаті  праці. 

Розмір середньомісячної заробітної плати за січень - серпень 2013 року склав 2196 грн., що на 8 відсотків більше порівняно з заробітною платою відповідного  періоду  минулого  року. У  сільському  господарстві  - 2157 грн., що  на  6 відсотків  більше  порівняно з   відповідним  періодом  минулого  року .

Заборгованості  із  виплати   заробітної  плати  немає.

З  метою  легалізації  трудових  відносин  в  районі  у січні - серпні  поточного  року  проведено 37 перевірок, виявлено  16  працівників  без  оформлення трудових  відносин.

20  вересня  цього року  в районі  оголошено  місячник  добровільної  легалізації  трудових  відносин. 

За  9 місяців  2013 року  призначено  та виплачено  всіх  видів  допомог, субсидій, пільг  та  компенсацій  на  загальну суму 24,5млн.грн., що на 22 відсотки  більше  порівняно з  відповідним  періодом  минулого  року. 
В галузі культури
Забезпечено збереження  і розвиток  мережі закладів культури, зростають обсяги  бюджетного фінансування.  

У 3 кварталі здійснено  ремонти у 7 закладах культури   на загальну суму  128 тис. грн.  за рахунок бюджетних коштів. Проведено ремонт фасаду та  фойє Снітківського СБК на загальну суму 15 тис. грн., глядацької  зали  у Білянському клубі – бібліотеці на суму 8 тис. грн., ремонт  Посухівського сільського клубу   у сумі 15 тис. грн., глядацької зали  Знаменівського клубу - бібліотеки  у сумі 18 тис. грн., встановлено вікна у Долинянському клубі – бібліотеці на суму 12 тис. грн. 

Розпочато капітальний ремонт Лучинчицької сільської бібліотеки та сільського будинку культури. Тут проведено ремонт сільської бібліотеки та здійснена часткова заміна вікон  на суму 50 тис. грн. 

Поза планом проведено  поточний ремонт Курашовецького сільського будинку культури та бібліотеки за рахунок коштів місцевого бюджету у сумі 10 тис. грн.  Для даного закладу планується придбати сценічне вбрання та сценічні костюми.

Вжито заходів по забезпеченню благоустрою, на що витрачено 48,6тис. грн. бюджетних коштів. Для прикладу, встановлена  бетонна  огорожа біля дитячої музичної школи  у сумі 20 тис. грн. здійснено ремонт сходів та благоустрій  прилеглої території у Немерченській сільській бібліотеці у сумі 28,6 тис. грн. Для Конищівського СБК закуплено сценічні костюми в сумі 12 тис. грн. 
За 9 місяців 2013 року відремонтовано 20 закладів  культури на
загальну суму 433 тис. грн.  (98 % від запланованого), з них  85 тис. грн.  за рахунок спонсорських коштів. 

З питань спорту
З метою розвитку фізичної культури і спорту та пропаганди здорового способу життя залучено значну кількість людей до участі у спортивно-масових заходах. 
Завершено першість району з футболу серед команд  територіальних громад, присвяченої 90-річчю утворення району. В першості області з футболу серед аматорських команд від нашого району беруть участь дві команди, а саме: «Колос» Муровані Курилівці та новоутворена футбольна команда села Лучинчик «Дружба народів». Футбольна команда юнаків 2002-2003 років народження брала участь  у Всеукраїнських змаганнях «Золотий Колосок», які відбувались влітку в м. Скадовськ.

З метою створення умов для занять фізичної культури і спорту проводиться ремонт спортивних залів дитячо-юнацької спортивної школи. Замінено вікна та двері на енергозберігаючі. На це використано 20тис. грн. з обласного та 30 тис. грн. з районного бюджетів. 
Заходи в галузі фізичної культури і спорту виконано на 88 % та використано 151 тис. грн. з них  позабюджетних - 121тис. грн. 
Завершення
В цілому хочу сказати, що за 9 місяців цього року на об’єкти соціальної сфери використано 3,9 млн. грн., з них 2 млн. 349 тис. грн. – залучені кошти, а також 700 тис. грн. з обласного бюджету.

Протягом звітного періоду також активно залучались кошти на проведення позапланових робіт на об’єктах соціально-гуманітарної сфери.
Залучено 1,2 млн. грн., з них бюджетних – 470 тис. грн., позабюджетних – 712 тис. грн. Робота з даного питання продовжується. До кінця року буде освоєно ще понад 1, 5 млн. грн.
Вживаємо заходів для подальшого розвитку територіальних громад району, покращення життєвого рівня людей.
