Будьмо  готові до виходу на пенсію
Кожний із нас при настанні пенсійного віку повинен звернутися до управління Пенсійного фонду за місцем проживання. Для більшої частини громадян ця подія сприймається як свято. Але передусім треба підготувати всі необхідні документи:
оригінал та копію паспорта, оригінал та копію ідентифікаційного номера, чоловікам оригінал та копію військового квитка, жінкам оригінал та копію свідоцтва про одруження, жінкам, які у період до досягнення дитиною 3-річного віку не працювали - свідоцтво про народження дітей, довідку про заробітну плату за 60 місяців роботи підряд до 01.07.2000 року, оригінал та копію свідоцтва про реєстрацію фізичної особи-підприємця, посвідчення громадянина  про надання підвищення згідно статусу, посвідчення донора та інше. В разі, якщо громадянин працює, то роботодавець зобов’язаний надати іншу необхідну документацію на свого працівника. Є й інші категорії відвідувачів управління Пенсійного фонду, зокрема, для проведення перерахунку пенсій, для отримання допомоги на поховання  у зв’язку зі смертю пенсіонера. Для таких осіб дещо інший перелік документів. 

При прийнятті документів від відвідувачів спеціалістами управління Пенсійного фонду проводиться перевірка правильності записів та їх відповідність, наприклад: чи відповідає запис у трудовій книжці про прийом працівника на роботу або його звільнення наказам по підприємству, організації. Потрібно  відмітити, що кожна довідка про нарахування заробітної плати, яка видана суб’єктом підприємницької діяльності або архівним відділом працівнику за будь-який період, проходить перевірку правильності її складання. Під час проведення перевірки достовірності та правильності записів у виданих довідках та інших документах досить часто трапляються неточності, помарки або виправлення, що приводить до відмови працівником управління у прийнятті таких документів. Громадянин сам повинен вирішувати ці проблеми, а це трата часу особливо, якщо відвідувач проживає не у районному центрі.  Для того, щоб врегулювати ці питання, можна звернутися до громадської приймальні за принципом «єдиного вікна», яка знаходиться на першому поверсі в приміщенні управління Пенсійного фонду України, за адресою смт. Муровані Курилівці, вул.Леніна,141 ще до досягнення пенсійного віку.

Для покращення роботи у цьому питанні в управлінні розміщено стенди, на яких відображена вся інформація про необхідні документи, зразки  їх заповнення. Крім того, спеціалістами громадської приймальні надається всебічна допомога та консультації. Прийом громадян – це дуже складна робота і вимагає доскональних знань пенсійного законодавства. Але найголовніше – потрібні терпіння, витримка, так як до Пенсійного фонду звертаються більшість – а це пенсіонери – одна із самих вразливих категорій громадян, які потребують захисту, належної уваги та поваги до себе.
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