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За 9 місяців 2015 року до зведеного бюджету від Мурованокурилівчан надійшло 35.7 млн. грн. податків та зборів
Протягом січня – вересня поточного року  до зведеного бюджету надійшло  35671,8 тис.грн, що становить 119,55 % планових завдань, в тому числі до  Державного бюджету  11526,9 тис. грн. – 112,38 %, до місцевого бюджету 24144,9 тис.грн. – 123,30 %. 

У розрізі платежів у січні-вересні 2015 року забезпечено податку на доходи фізичних осіб – 15509,2 тис. грн., платі за землю – 6246,8 тис.грн., податку на додану вартість – 2993,1 тис.грн.,  податку на прибуток – 2658,8 тис. грн.., єдиному податку – 3494,2 тис. грн.,  збору за спеціальне використання лісових ресурсів – 629,7 тис. грн.,  збору за спеціальне використання водних ресурсів – 420,6 тис.грн., військовому збору – 1604,2 тис.грн., акцизному податку – 1627,7 тис. грн., та інших податків і зборів – 487,5 тис..грн.

Фахівці Мурованокуриловецького відділення надали  1620 адміністративних послуг 
У Мурованокуриловецькому відділенні Могилів-Подільської ОДПІ повідомили, що протягом січня – вересня 2015 року фахівці  надали 1620 адміністративних послуг. 
Найбільш запитуваною стала послуга з видачі картки платника податків та внесення до паспорта громадянина даних про реєстраційний номер облікової картки платника податків. За вказаною послугою звернулося  840 платників податків. 
На другому місці за популярністю опинилась послуга з реєстрації розрахункових книжок – 299 звернень. Третю позицію посіла послуга з видачі довідки про відсутність заборгованості – 89 заяв, на четвертому місці послуга з реєстрації платником єдиного податку – 60 заяв
Завітавши до відділення, можна у доброзичливій атмосфері подати звітність чи замовити довідку, перевірити стан розрахунків з бюджетом, отримати фахову консультацію з питань оподаткування. 

З метою інформування платників про зміни в законодавстві в відділенні розповсюджується друкована продукція – листівки, брошури тощо.
Здаєте житло у найм? Отриманий дохід оподатковується та декларується! 
Здавання в оренду власного нерухомого майна може здійснюватися фізичними особами як у межах підприємницької діяльності, так і без реєстрації орендодавця як фізичної особи - підприємця. Юридичне оформлення таких правовідносин відбувається шляхом підписання договору про найм чи оренду нерухомого майна.
Але досить часто громадяни України забувають, що згадане джерело заробітку підлягає оподаткуванню, що передбачено нормами Податкового кодексу України (ст. 170). 
Орендодавцю, який здає квартиру фізичним особам і не є підприємцем, кожного кварталу протягом 40 днів необхідно самостійно нарахувати та сплатити податок за ставкою 15% (20%) в залежності від суми отриманого доходу. 
Сума отриманого доходу, сплаченого протягом року податку та нарахованого податкового зобов’язання, відображається орендодавцем у річній податковій декларації. Зазначена декларація подається до податкової інспекції за податковою адресою платника до 1 травня наступного року. 
В  податковій інспекції  звертають увагу, що крім відповідальності за несплату податків, не слід забувати і про те, що право на оформлення субсидій надається особам, які орендують житло і сплачують вартість житлово-комунальних послуг на підставі письмового договору найму або оренди житла. 

Розмір податкової соціальної пільги не змінюється 
Податкова соціальна пільга застосовується до доходу, нарахованого протягом звітного податкового місяця як заробітна плата (інші прирівняні до неї відповідно до законодавства виплати, компенсації та винагороди), якщо його розмір не перевищує суми, що дорівнює розміру місячного прожиткового мінімуму, діючого для працездатної особи на 1 січня звітного податкового року, помноженого на 1,4 та округленого до найближчих 10 гривень. 
Враховуючи це, граничний розмір доходу у вигляді заробітної плати, що дає право на одержання податкових соціальних пільг розраховується з показника прожиткового мінімуму, встановленого на 1 січня 2015 року та становить 1710 грн. на місяць. 
Зміна прожиткового мінімуму протягом року не впливає на граничний розмір доходу при якому застосовуються податкові соціальні пільги. 
Відтак, податкова соціальна пільга до кінця поточного року залишається у раніше встановленому розмірі. 
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