Податкова інформує

13.07.2015

За 6 місяців 2015 року до зведеного бюджету від Мурованокурилівчан надійшло 20327,9 тис. грн. податків та зборів
Протягом січня – червня поточного року  до зведеного бюджету надійшло  20327,9  тис.грн, що становить 114,8 % планових завдань, в тому числі до  Державного бюджету  7132,3 тис. грн. – 105,0 %, до місцевого бюджету 13195,7 тис.грн. – 120,9 %. 

У розрізі платежів у січні-червні 2015 року забезпечено податку на доходи фізичних осіб – 8189,1 тис. грн., платі за землю – 3755,8 тис.грн. податку на додану вартість – 1812,7 тис.грн.,  податку на прибуток – 2221,0 тис. грн.., єдиному податку – 1612,4 тис. грн.,  збору за спеціальне використання лісових ресурсів – 469,4 тис. грн.,  збору за спеціальне використання водних ресурсів – 237,7 тис.грн., військовому збору – 858,8 тис.грн., акцизному податку – 913,6 тис. грн., та інших податків і зборів – 257,4 тис..грн.

За продаж алкогольних напоїв та тютюнових виробів неповнолітнім - відповідальність 
Важливим аспектом розвитку суспільства є здорова нація та добробут його громадян. Законодавством України заборонено продаж алкогольних напоїв та тютюнових виробів особам, які не досягли 18 років. Однак це, на жаль, не стимулює наших підприємців на дотримання зазначених норм законодавства. Не лякають їх навіть фінансові санкції, які є чималими. Вочевидь, в наш час вигідно продавати алкоголь та тютюн дітям, навіть попри загрозу понести за це фінансову відповідальність. 
Сьогодні чинне законодавство України передбачає відповідальність за продаж алкогольного пива, алкогольних напоїв і тютюнових виробів особам, які не досягли 18 років. 
Так, згідно зі ст. 15-3 Закону України від 19.12.95 р. №481/95-BP «Про державне регулювання виробництва й обігу спирту етилового, коньячного і плодового, алкогольних напоїв та тютюнових виробів» забороняється продаж пива (крім безалкогольного), алкогольних, слабоалкогольних напоїв, вин столових та тютюнових виробів особам, які не досягли 18 років, та передбачає накладення штрафу за порушення вимог статті у розмірі 6800 гривень та анулювання ліцензії на право здійснення роздрібної торгівлі алкогольними напоями і тютюновими виробами. 

Крім того, відповідно до частини 2 ст. 156 Кодексу України про адміністративні правопорушення від 07.12.84 р. № 8073-Х порушення працівником підприємства (організації) торгівлі або громадського харчування правил торгівлі пивом (крім безалкогольного), алкогольними, слабоалкогольними напоями і тютюновими виробами, а саме: продаж пива (крім безалкогольного), алкогольних, слабоалкогольних напоїв або тютюнових виробів особі, яка не досягла 18 років - тягне за собою накладення штрафу від тридцяти до ста неоподатковуваних мінімумів доходів громадян. 
ДПІ у Мурованокуриловецькому районі звертається до керівників суб’єктів господарювання з проханням не допускати грубих порушень законодавства. Адже діти – це наше майбутнє, це майбутнє нашої нації. 

До уваги суб’єктів господарювання! Вчасно повідомте відомості про кінцевого бенефіціарного власника 
26 травня 2015 року набув чинності Закон України №475-VІІІ «Про внесення змін до деяких законів України щодо відомостей про кінцевого бенефіціарного власника (контролера) юридичної особи», яким на 4 місяці продовжений термін подачі відомостей про кінцевих бенефіціарних власників, які були зареєстровані до 25 листопада 2014 року. 
Звертаємо увагу на те, що останній день подання реєстраційної картки – 24 вересня 2015 року. 
Звільняються від подання зазначеної реєстраційної картки релігійні організації, державні та комунальні підприємства, юридичні особи, учасниками яких є виключно фізичні особи, які і є кінцевими бенефіціарними власниками таких юридичних осіб, а також політичні партії, творчі спілки, їх територіальні осередки, адвокатські об’єднання. 

Увага! З 1 липня 2015 року зміни у формуванні податкового кредиту по ПДВ 
Мурованокуриловецьке відділення Могилів-Подільської ОДПІ ГУ ДФС у Вінницькій області нагадує платникам ПДВ про те, що з 1 липня п.р. набрали чинності зміни, внесені Законом України від 28.12.2014р. №71 до положень Податкового кодексу України, які регламентують методику формування податкового кредиту по ПДВ. 

За своєю суттю зміни полягають у тому, що відтепер податковий кредит звітного періоду формуватиметься за всіма без винятку отриманими та зареєстрованими в ЄРПН податковими накладними. Тобто, навіть в разі придбання товарів, послуг чи необоротних активів, які використовуватимуться платником ПДВ в операціях, що не обкладаються ПДВ, або в негосподарській діяльності, суми ПДВ, сплачені під час придбання повністю включаються до складу податкового кредиту звітного періоду. 
Далі, у тому ж звітному періоді платнику ПДВ слід нарахувати податкові зобов’язання, виходячи з вартості таких придбань, не пізніше останнього календарного дня звітного періоду скласти податкову накладну та зареєструвати її в ЄРПН у терміни, встановлені Податковим кодексом для такої реєстрації. Тобто, задекларована сума податкового кредиту має бути повністю або частково погашена нарахованими податковими зобов’язаннями. 
В подальшому, якщо такі товари, послуги чи необоротні активи починають використовуватися в оподатковуваних операціях у межах господарської діяльності, у тому числі переведення невиробничих необоротних активів до складу виробничих необоротних активів, платник податку може зменшити нараховану суму податкових зобов'язань на підставі розрахунку коригування до податкової накладної, зареєстрованого в Єдиному реєстрі податкових накладних. 

Щодо попередження шахрайських дій


Управління власної безпеки Головного управління ДФС у Вінницькій області інформує про те, що протягом травня-липня  2015 року на території Вінницької області поновилися факти шахрайських дій від імені працівників територіальних підрозділів Державної фіскальної служби  України.

Так, невідомі особи з проханням надати „матеріальну допомогу” в зв’язку із перевіркою інспекції,  здійснюють дзвінки на номери телефонів, як службові, так і домашні (мобільні) суб’єктів господарювання, при цьому в більшості випадків, називаються начальниками територіальних підрозділів Головного управління ДФС у Вінницькій області. 


У зв’язку із викладеним та з метою запобігання можливим фактам дискредитації підрозділів Державної фіскальної служби  України, просимо суб’єктів господарювання, у разі встановлення подібних фактів, негайно повідомляти на телефон „довіри”  ((0432) 660205) управління власної безпеки Головного управління ДФС у Вінницькій області, для перевірки та вжиття необхідних заходів.
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