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Понад 15,5 млн. грн. податку на доходи фізичних осіб надійшло до бюджету 
У січні - вересні 2015 року по Мурованокуриловецькому відділенні Могилів-Подільської ОДПІ  забезпечено надходження податку на доходи фізичних осіб в сумі 15509,2 тис. грн., приріст надходжень у порівнянні з відповідним періодом минулого року склав 2354,1 тис. грн. Зокрема, місцеву  скарбницю цей податок поповнив на  11631,9 тис. грн. 
Зазначимо, що на сьогодні частка податку на доходи фізичних осіб у складі місцевого бюджету становить  75 % від загальних податкових надходжень до скарбниці (з них:15% - обласний бюджет, 60% - районний бюджет). 
До місцевого бюджету Мурованокуриловецького району надійшло понад 6246,8 тис. гривень плати за землю 
За січень-вересень до місцевого бюджету Мурованокуриловецького району юридичними та фізичними особами сплачено 6246,8 тис. гривень плати за землю, що складає 120,07% від планових показників. З них 5084,3 тис. гривень сплачено юридичними особами та 1162,5 тис. гривень – громадянами. У вересні надходження склали 585,0 тис. гривень та 71,3 тис. грн. відповідно. 

Порівняно з аналогічним періодом минулого року, надходження від юридичних осіб зросли на 952,5 тис. грн., від фізичних осіб – на 574,1 тис. гривень. 

Після скасування реєстрації платника ПДВ зареєструвати податкові накладні не можна 
Відповідно до п. 184.1 ст. 184 ПКУ від 02 грудня 2010 року №2755-VI реєстрація платником ПДВ діє до дати її анулювання, яка проводиться шляхом виключення особи з реєстру платників ПДВ у відповідних випадках. 

Платник податку зобов’язаний скласти податкову накладну в електронній формі з дотриманням умови щодо реєстрації у порядку, визначеному законодавством, електронного підпису уповноваженої платником особи, та зареєструвати її в Єдиному реєстрі податкових накладних, відповідно до пункту 201.1 ст. 201 ПКУ. 

Оскільки право на складення податкових накладних та реєстрацію їх в ЄРПН має особа, що зареєстрована платником ПДВ, то на дату анулювання реєстрації платника ПДВ таке право вказаною особою втрачається,  незалежно від того, що з дати  виписки ще не минуло 15 календарних днів. 
Продаж нерухомого майна: чи треба сплачувати військовий збір? 
Порядок оподаткування операцій з продажу (обміну) об'єктів нерухомого майна визначено статтею 172 Податкового кодексу України (далі – ПКУ). 

Відповідно до п. 172.1 ст. 172 ПКУ дохід, отриманий платником податку від продажу (обміну) не частіше одного разу протягом звітного податкового року житлового будинку, квартири або їх частини, кімнати, садового (дачного) будинку (включаючи земельну ділянку, на якій розташовані такі об'єкти, а також господарсько-побутові споруди та будівлі, розташовані на такій земельній ділянці), а також земельної ділянки, що не перевищує норми безоплатної передачі, визначеної статтею 121 Земельного кодексу України залежно від її призначення, та за умови перебування такого майна у власності платника податку понад три роки, не оподатковується. 

Нагадуємо, що з 1 січня 2015 внесено зміни до ПКУ в частині оподаткування військовим збором. 

Так, відповідно до п. 16 1 підрозділу 10 розділу XX Перехідних положень ПКУ оподаткування військовим збором подовжено до набрання чинності рішенням Верховної Ради України про завершення реформи Збройних Сил України. 

Платниками збору є фізичні особи - резиденти (нерезиденти), які отримують доходи з джерела їх походження в Україні, податкові агенти. 

Об'єктом оподаткування військовим збором є доходи, визначені ст. 163 ПКУ. Для резидента - це загальний місячний (річний) оподатковуваний дохід; доходи з джерела їх походження в Україні, які остаточно оподатковуються під час їх нарахування (виплати, надання); іноземні доходи - доходи (прибуток), отримані з джерел за межами України. 

До загального місячного (річного) оподатковуваного доходу платника податку включаються, зокрема, частина доходів від операцій з майном, розмір якої визначається згідно з положеннями статей 172 - 173 ПКУ. При цьому ставка збору становить 1,5 відсотка від об'єкта оподаткування. 

Звільняються від оподаткування збором доходи, що згідно з розділом IV ПКУ не включаються до загального оподатковуваного доходу фізичних осіб (не підлягають оподаткуванню, оподатковуються за нульовою ставкою), крім доходів, зазначених у підпунктах 165.1.2, 165.1.18, 165.1.25, 165.1.52 пункту 165.1 статті 165 ПКУ. 

Отже, сума доходу, отримана фізичною особою - резидентом від операцій з продажу нерухомого майна, при дотриманні вимог п. 172.1 ст. 172 ПКУ, не є об'єктом оподаткування військовим збором. 
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