
Податкова інформує

04.01.2016
За 12 місяців 2015 року до зведеного бюджету від Мурованокурилівчан надійшло 51,4 млн. грн. податків та зборів
Протягом січня – грудня 2015 року  до зведеного бюджету надійшло  51359,0 тис.грн, що становить 112,48 % планових завдань, в тому числі до  Державного бюджету  16392,8 тис. грн. – 108,09 %, до місцевого бюджету 34966,2 тис.грн. – 114,67 %. 

У розрізі платежів у січні-грудні 2015 року забезпечено податку на доходи фізичних осіб – 23145,0 тис. грн., платі за землю – 8258,5 тис.грн., податку на додану вартість – 4156,6 тис.грн.,  податку на прибуток – 3426,0 тис. грн.., єдиному податку – 5486,4 тис. грн.,  збору за спеціальне використання лісових ресурсів – 1015,9 тис. грн.,  збору за спеціальне використання водних ресурсів – 600,7 тис.грн., військовому збору – 2340,0 тис.грн., акцизному податку – 2261,6 тис. грн., та інших податків і зборів – 668,0 тис..грн.
Видача картки платника податків – найбільш запитувана послуга у Мурованокуриловецькому відділенні Могилів-Подільської ОДПІ 
З початку року, станом на 01.01.2016, за наданням адміністративних послуг та сервісів до Мурованокуриловецького відділення Могилів-Подільської  ОДПІ надійшло 3946 звернення від платників податків, з яких за адміністративними послугами звернулось– 2158 клієнтів. 

Серед адміністративних послуг найбільшу питому вагу мають наступні послуги: 

- видача картки  платника податків та внесення до паспорта громадянина України даних про реєстраційний номер облікової картки платника податків з ДРФО – 58,7 %   (1268 шт); 
- реєстрація платника єдиного податку –     3,2 % (70 шт.);
- надання витягу з реєстра платників єдиного податку -5,5%(119 шт);
- реєстрація розрахункових книжок –   18,7 % (402 шт.) ;
- реєстрація книг обліку розрахункових операцій – 3,5 % (76 шт); 

- реєстрація книги обліку доходів та книги обліку доходів та витрат платникам єдиного податку -  3,7% (80 шт); 

-видача довідки про відсутність заборгованості з платежів до бюджету, що контролюються органами доходів і зборів  – 5,0 % (107 шт);
- інших питань -1,7 % (36 шт). 

Державна фіскальна служба України активно продовжує розвивати електронні послуги та сервіси для платників податків. Розвиток електронних безконтактних сервісів дозволяє платникам скоротити час на спілкування з податковим інспектором, максимально використовуючи його  на розвиток підприємницької діяльності. Для комфортного ведення бізнесу на веб-порталі Державної фіскальної служби України  (dn.sfs.gov.ua/media-ark/news-ark/214094.html) розміщені ряд електронних сервісів, використання  яких для платників є зручним і  надійним. 

Про застосування реєстраторів розрахункових операцій фізичними особами - підприємцями платниками єдиного податку другої та третьої груп 
Ззгідно з пунктом 1 розділу ІІ «Прикінцеві положення» Закону України від 28 грудня 2014 року № 71-VIII «Про внесення змін до Податкового кодексу України та деяких законодавчих актів України щодо податкової реформи» (далі - Закон) норми стосовно застосування реєстраторів розрахункових операцій фізичними особами – підприємцями – платниками єдиного податку, набирають чинності: 

         для платників єдиного податку третьої групи – з 1 липня 2015 року; 

         для платників єдиного податку другої групи – з 1 січня 2016. 

Так, Законом було внесено зміни до пункту 296.10 статті 296 Податкового кодексу України в частині застосування реєстраторів розрахункових операцій фізичними особами – підприємцями – платниками єдиного податку другої і третьої груп. 

Разом з цим, Законом України від 01 липня 2015 № 569-VIII «Про внесення змін до Податкового кодексу України та деяких законів України щодо застосування реєстраторів розрахункових операцій», який набрав чинності 23.07.2015, пункт 296.10 статті 296 Податкового кодексу України викладено у новій редакції, зокрема визначено, що реєстратори розрахункових операцій не застосовуються платниками єдиного податку: 

першої групи; 

другої і третьої груп (фізичні особи - підприємці) незалежно від обраного виду діяльності, обсяг доходу яких протягом календарного року не перевищує 1000000 гривень. У разі перевищення в календарному році обсягу доходу понад 1000000 гривень застосування реєстратора розрахункових операцій для такого платника єдиного податку є обов’язковим. Застосування реєстратора розрахункових операцій розпочинається з першого числа першого місяця кварталу, наступного за виникненням такого перевищення, та продовжується у всіх наступних податкових періодах протягом дії свідоцтва платника єдиного податку. 

Наприклад, фізичні особи – підприємці – платники єдиного податку третьої групи, які за перше півріччя 2015 року перевищили обсяг доходу 1 000 000 гривень, зобов’язані були вже з 01.10.2015 при здійсненні своєї господарської діяльності застосовувати реєстратори розрахункових операцій, або перейти на використання виключно безготівкових розрахунків. 
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