Реалізація права на доступ до публічної інформації
Реалізуючи гарантоване ст. 34 Конституції України право на інформацію протягом 2015 року запитувачі направили до Мурованокуриловецької райдержадміністрації на підставі  Закону України «Про доступ до публічної інформації» 20 запитів (у І кварталі – 3, у ІІ – 3, у ІІІ – 9, у ІV – 5), з них: 2 – поштою, 15 – електронною поштою, 3 – принесені запитувачами особисто. 
Авторами 9 запитів були фізичні особи, 6 – юридичні особи, 5 – об’єднання громадян, 6 запитів направлені за належністю іншими органами влади. 

18 запитів повністю було задоволено, 2 - надіслано належним розпорядникам інформації. Найчастіше запитували інформацію, що стосується земельних відносин, використання бюджетних коштів.
Подати письмовий запит на інформацію  до райдержадміністрації можна: 1) поштою: Мурованокуриловецька райдержадміністрація, вул. Соборна, 74, смт Муровані Курилівці, 23400 (на конверті вказати «Публічна інформація»); 2) особисто (реєструється в загальному відділі апарату райдержадміністрації, ІІ поверх; тут можна отримати і бланк запиту); 3) електронною поштою: E-mail  mk_rda@ukrpost.ua. Усні запити приймаються за телефоном (04356) 2-15-73 (загальний відділ апарату райдержадміністрації).

Запит має містити: 1) дані про запитувача (прізвище, ім’я, по батькові для фізичних осіб; назву юридичної особи), поштову адресу або адресу електронної пошти, а також номер засобу зв’язку (телефон, факс), якщо такий є; 2) загальний опис інформації або вид, назву, реквізити чи зміст документа, щодо якого зроблено запит, якщо запитувачу це відомо; 3) підпис і дату (за умови подання запиту в письмовій формі).

Для оперативного відокремлення інформаційного запиту від інших видів діловодства доцільно в запиті зазначати, що він подається відповідно до Закону України «Про доступ до публічної інформації».

Для більшості видів публічної інформації відповідь на запит надається не пізніше п'яти робочих днів з дня його отримання (термін може бути продовжено до 20 робочих днів).

Інформація на запит надається безкоштовно. Однак, якщо задоволення запиту вимагає виготовлення копій документів обсягом більш як 10 сторінок, запитувач зобов'язаний відшкодувати фактичні витрати на копіювання та друк.
Слід врахувати, що задоволення запиту передбачає надання вже наявної інформації, а не створення нової. 
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