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 Районною державною адміністрацією забезпечується можливість реалізації громадянами конституційного права на звернення. З цією метою протягом звітного року було реалізовано комплекс заходів інформаційно-аналітичного характеру з питань організації роботи із зверненнями громадян.

 З метою забезпечення постійного контролю за станом роботи із зверненнями громадян питання роботи із зверненнями громадян розглядалось у 2015 році на засіданні колегії районної державної адміністрації 11 серпня  2015 року, заслухано питання «Про організацію роботи  із зверненнями  громадян  в райдержадміністрації за 6 місяців 2015 року». За результатами засідання колегії дано ряд доручень голови райдержадміністрації. 

 2 липня 2015  року проведено нараду-семінар з селищними та сільськими головами, секретарями селищної та сільських рад з приводу забезпечення вимог законодавства щодо розгляду звернень громадян.  Дане питання  постійно розглядається на апаратних нарадах при голові райдержадміністрації. 
На  виконання п.3  Указу Президента України від 07 лютого 2008 року № 109/2008 створено постійно діючу комісію з питань розгляду звернень громадян, якою протягом 2015 року було проведено 12 засідань. Основною тематикою засідань стали питання щодо відновлення водопостачання, призначення соціальних допомог,  законність проведення  рубок в урочищі «Пожарна», руйнація будинків внаслідок руху вантажного транспорту в селі Обухів.

  Відповідно до п.5 Указу Президента України від 7 лютого 2008 року №109/2008 на підставі вимог Методики оцінювання рівня організації роботи із зверненнями громадян в органах виконавчої влади за звітний період працівниками загального відділу апарату районної державної адміністрації було здійснено 3 перевірки в структурних підрозділах райдержадміністрації, а саме у: управлінні праці та соціального захисту населення райдержадміністрації, службі у справах дітей, відділі освіти райдержадміністрації.

 За результатами перевірок складено відповідні довідки, в яких проаналізовано роботу із зверненнями громадян та викладено певні рекомендації щодо поліпшення їх роботи. 

 Районною державною адміністрацією оприлюднюються узагальнені аналітичні матеріали щодо організації роботи із зверненнями громадян, графіки особистих прийомів громадян посадовими особами райдержадміністрації у друкованих засобах масової інформації (районна газета  «Наше Придністров’я»). На офіційному веб-сайті районної державної адміністрації окремою сторінкою розміщена інформація щодо звернень громадян, а саме: всі розпорядження голови райдержадміністрації на вказану тематику, графіки прийомів громадян, аналітичні матеріали та інші узагальнені відомості про організацію роботи зі зверненнями громадян.

На адресу районної державної адміністрації у 2015 році надійшло 299 звернень, за відповідний період 2014 року  - 150  звернень, тобто відбулося збільшення на 149 одиниць.
  Всього районною державною адміністрацією впродовж 2015 року опрацьовано 234 письмових та 65 звернень, отриманих на особистих прийомах керівництвом райдержадміністрації. В цих зверненнях порушено 352 проблемне питання від 832 громадян (протягом 2014 року порушено 171 проблемне питання від 281 громадянина), тобто спостерігається динаміка збільшення  кількості питань на 181 одиницю.
 Постійним «лідером» щодо надходжень за територіальною складовою за загальною кількістю звернень є селище Муровані Курилівці. Це пояснюється тим, що тут проживає найбільша кількість населення району і відповідно високим ступенем гостроти соціально-економічних та інших проблем. За звітний період 2015 року від мешканців селища надійшло 62 звернення, що на 33 одиниці більше в порівняні з аналогічним періодом минулого року (29).

        На другому місці - с. Обухів, де в 2015 році від мешканців надійшло 22 звернення, у 2014 році - 11 звернень (ріст склав 11 одиниць).

Третім за чисельністю надходжень звернень громадян є с. Михайлівці у 2015 році надійшло 20 звернень, у 2014 році - 11 звернень (збільшення – 9 одиниць).
         При цьому найменша кількість звернень в абсолютних одиницях надійшла від мешканців с.Плоске: в 2015 році надійшло 2 звернення, в 2014 році – 1 звернення.
           Найбільше у зверненнях громадян у 2015 році порушувалися питання соціального захисту громадян – 150 одиниць (50,1% від загальної кількості), в 2014 році 74 звернень, або 44,3%.

          Як свідчить аналіз, найчастіше піднімаються питання призначення та виплата субсидій, надання матеріальної допомоги, отримання соціальних виплат,  перерахунку і виплати пенсій, призначення і виплати державної соціальної допомоги  при народженні дитини та інше.
Питання цієї групи найбільше порушували жителі смт Муровані Курилівці (30 одиниць), Снітків (10 одиниць), Вищельчедаїв (9 одиниць). 

Друге місце за кількістю звернень займають питання аграрної політики і земельних відносин – 81 одиниця (27,09% від загальної кількості), в   2014 році 32 звернення або 19,2%.
          Питання аграрної політики і земельних відносин - це питання  оформлення державних актів на земельні ділянки, розрахунки за здані в оренду майнові та земельні паї, виділення земельних ділянок для ведення підсобного господарства, вирішення земельних конфліктів, тощо.

          Питання цієї групи найбільше порушували жителі с. Обухів, с. Снітків – 7 одиниць, с.Михайлівці  – 6 одиниць.
           Трійку найбільш поширених груп питань, що зустрічаються у зверненнях громадян, замикають питання комунального господарства. Їхня кількість у 2015 році становить 42 одиниці (14% від загальної кількості питань), в 2014 році 17 звернень, або 10,1 %.

Велика кількість питань комунального господарства - це прохання посприяти у благоустрої території, будівництві та ремонту місцевих доріг, забезпечення скрапленим газом, ремонту та експлуатації будинків, комунальних мереж, водопостачання, електропостачання, забезпечення паливом.
 З даних проблем найбільше надійшло звернень від жителів смт Муровані Курилівці (13 одиниць), с. Жван (7 одиниць), Обухів (4 одиниці).

24,4% від загальної кількості або 69 звернень (у  2014 році  37 звернень, або 25,3 %) на адресу районної державної адміністрації склали звернення від найменш соціально захищених категорій громадян - ветеранів та інвалідів війни і праці, членів багатодітних сімей, одиноких матерів та інших громадян, які потребують соціального захисту та підтримки, особливої уваги з боку органів влади щодо задоволення їхніх повсякденних запитів та життєвих потреб. 

Збільшилася  кількість колективних звернень: 24 одиниці в 2015 році проти 14 одиниць за 2014 рік (збільшення становить 10 звернень) від мешканців смт Муровані Курилівці, сіл Вербовець, Обухів, з питань розрахунку за сільськогосподарську продукцію,  благоустрій населених пунктів, робота пасажирського транспорту, ремонту місцевих доріг, водопостачання, робота дошкільних закладів, тощо. 

Протягом 2015   року зафіксовано 17 повторних звернень, за аналогічний період 2014 року (5 звернень). 
         Аналіз  змісту повторних звернень підтвердив факт надходження звернень від одних і тих же громадян з одних і тих же питань до керівників різних рівнів.

        Серед них - це питання щодо переоформлення земельного паю,  призначення  та виплата субсидій,     надання матеріальної допомоги,  ремонт доріг, діяльність закладів освіти, ремонт комунальних мереж.

        Більшість з таких повторних звернень громадян є необґрунтованими, оскільки заявникам неодноразово надавались роз’яснення по суті, але вони продовжують звертатись у різні інстанції вищого рівня. 

Від органів влади вищого рівня за звітний період в районну державну адміністрацію надійшло 149 звернень, що на 72 звернення більше, ніж за 2014 рік (77).

       Відповідно до розпорядження голови райдержадміністрації «Про затвердження графіків особистого прийому та особистого виїзного прийому громадян керівництвом  райдержадміністрації» від 24 березня 2015 року № 70 та на виконання доручення голови обласної державної адміністрації від 13.03.2015 року на № 01.01-11/1374 щодо проведення особистих і виїзних прийомів керівництвом райдержадміністрації з метою вивчення та вирішення існуючих проблем територіальних громад, за звітний період 2015 року було здійснено 22 виїзди. На прийомах побувало 216 громадян, зареєстровано 36 звернень, іншим надавалися роз’яснення по піднятих питаннях на місцях. 

Найбільше турбували громадян питання призначення та виплати субсидії, ремонт доріг, відновлення автобусного сполучення між населеними пунктами, надання земельної ділянки для обслуговування підсобного господарства, виготовлення державних актів, призначення, перерахунок та виплата пенсії, забезпечення скрапленим газом, надання матеріальної допомоги, водозабезпечення населення. 
Для вирішення порушених у зверненнях питань залучалися управління, відділи, інші структурні підрозділи райдержадміністрації, ПФУ, філія «Мурованокуриловецький райавтодор», відділ Держземагенства у Мурованокуриловецькому районі та інші.
Згідно графіків роботи телефонної «гарячої лінії за звітний період 2015 року в управління, відділи та інші структурні підрозділи райдержадміністрації надійшло 35 дзвінків від жителів району. Найбільше хвилювали питання жителів щодо призначення та виплати субсидій,  про  взяття на облік переселенців  з Луганської та  Донецької областей, щодо продовження  статусу  багатодітної сімї, призначення та виплати  пенсій, надання матеріальної допомоги та інші, на які було надано роз’яснення.
За 2015 рік до райдержадміністрації  надійшло 20  запитів на публічну  інформацію, терміни їх розгляду не було порушено. 
Відповідно до вимог ст. 15  Закону України  «Про доступ до публічної інформації» оновлено та наповнено  розділ  «Доступ до публічної інформації» на сторінці Мурованокуриловецької райдержадміністрації, яка знаходиться  на офіційному веб-сайті  облдержадміністрації.
 Повноцінно працює комп’ютерна програма системи «Lotus Notes» - «Звернення громадян», «Інформаційні запити» за допомогою якої покращується та вдосконалюється систематизація, пошук та аналіз проблемних питань за пропозиціями, заявами і скаргами.

Питання роботи із зверненнями громадян, організації їх особистого прийому і надалі знаходитиметься під постійним контролем керівництва райдержадміністрації.
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